11Iro

AMmsa: Ona
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.01.2009 13:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.01.2009 18:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70784/answer/70785




YBaxkaemas Jns! KnuHUdYecKoe 3HaUeHNe UMEIOT aHANU3E], CIaHHBIE ITyTeM COCKoDa U3 yPeTpH
MetonoM [TIIP-mrarHocTuKY. Ypeana3Mbl iepegaeTcs MOJI0OBEIM ITyTeM IIpHU JIF0OBIX (hopMax MOIOBBIX
KOHTAKTOB. BajkHO B 9TOM CUTYyallUX OJHO - TPOJIEUUTHCS BMECTE C ITOJIOBEIM ITAPTHEPOM U U30eraTh
3apaxeHnus 3III1II B mocnenyomeM. Yoauu.



